
TOTAL Pareja sola

LE PREOCUPA EL MEDIO AMBIENTE 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Mucho 72,3 57,8 69,3 75,7 69,3

Poco 23,3 32,6 25,4 21,2 24,5

Nada 3,1 6,2 2,7 2,1 6,1

No sabe/ No contesta 1,4 3,3 2,7 1,0 0,0

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Si 52,4 38,4 48,0 56,8 46,3

No 44,1 56,8 48,1 39,8 50,8

No sabe/ No contesta 3,5 4,8 3,9 3,3 2,9

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Si 15,6 11,0 12,3 17,3 15,1

No 84,4 89,0 87,7 82,7 84,9

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Si 4,4 1,6 3,5 5,1 4,3

No 95,6 98,4 96,5 94,9 95,7

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Si 3,6 1,8 2,3 4,3 2,9

No 96,4 98,2 97,7 95,7 97,1

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Si 12,5 6,6 11,2 13,5 13,2
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No 87,5 93,4 88,8 86,5 86,8

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Si 5,0 2,6 2,7 6,3 3,7

No 95,0 97,4 97,3 93,7 96,3

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Si 2,1 1,1 1,5 2,6 1,6

No 97,9 98,9 98,5 97,4 98,4

MANIFESTACIÓN CONTRA ALGUNA SITUACIÓN 
PERJUDICIAL PARA EL MEDIO AMBIENTE

DENUNCIA PERSONAL SOBRE ALGÚN 
PLOBLEMA QUE HAYA IDENTIFICADO
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